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I. Analýza činnosti PKO a možnosti pričlenenia PKO, ako samostatného odboru k mestskej organizácii  
Správa  športových  a  telovýchovných  zariadení  (SŠaTZ),  sa  predkladá  na  základe  Uznesenia  č.  
751/2012-MsZ, ktoré bolo prijaté na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Banskej Bystrici dňa 11. 
decembra  2012.  Predpokladom  analýzy  činnosti  PKO  a  možnosti  pričlenenia  PKO,  ako 
samostatného odboru k mestskej  organizácii  Správa športových a telovýchovných zariadení  bolo 
intenzívne zhromažďovanie a vyhodnocovanie širokého spektra údajov, ktoré majú vplyv na ďalšie 
pôsobenie PKO v rámci zriaďovateľských kompetencií mesta Banská Bystrica. Uvedený materiál 
predpokladal detailnú súčinnosť dotknutých subjektov a následne prerokovanie navrhnutých opatrení 
v Komisii MsZ pre kultúru, mestskú kroniku, informatiku a ZPOZ. Komisia na svojom zasadnutí  
dňa  1.  marca  2013 uznesením č.  5/2013  vzala  na  vedomie  predložený materiál  a  neodporučila 
pričleniť PKO ako samostatný odbor k mestskej organizácii Správa športových a telovýchovných 
zariadení.  Uznesením č. 26/2013-MsR  bolo odporúčané dopracovať materiál v zmysle podnetov z 
rokovania MsR zo dňa 12.  03.  2013 a predložiť ho na zasadnutie MsZ v máji  2013.  V zmysle  
uznesenia  bolo potrebné vykonať podrobnú analýzu ekonomických,  procesných a  organizačných 
dopadov  navrhovaných  zmien  v  kompetencii  ekonomického  odboru,  oddelenia  organizačno-
právneho  a  oddelenia   riadenia  ľudských  zdrojov  MsÚ  v  Banskej  Bystrici.   Riešenie  tejto 
problematiky vyžadovalo komunikáciu poslancov MsZ, dotknutých organizačných zložiek, komisií  
MsZ a vedenia mesta.  Z uvedených dôvodov bolo požiadané o odklad predloženia materiálu na 
zasadnutie MsZ v júni 2013. Výsledkom analýzy sme dospeli k záveru, že najefektívnejším riešením 
z  hľadiska  šetrenia  finančných  prostriedkov  pre  mesto  Banská  Bystrica  je  začlenenie  PKO  do 
organizačnej štruktúry Mestského úradu v Banskej Bystrici pod odbor propagácie mesta. Komisia  
MsZ pre kultúru, mestskú kroniku, informatiku a ZPOZ doplnený materiál opätovne prerokovala na 
svojom zasadnutí  dňa  27.  mája  2013 a  uznesením č.  25/2013 vzala  na  vedomie  (Príloha  č.  4).  
Prijatím uznesení ďalej komisia odporučila:
-  začleniť  mestskú  príspevkovú  organizáciu  Park  kultúry  a  oddychu  do  organizačnej  štruktúry 
Mestského úradu v Banskej Bystrici k 1. januáru 2014 (Uznesenie č. 26/2013)
-  zachovať  značku  PARK  KULTÚRY A ODDYCHU   aj  pri   začlenení  organizácie  PKO  do  
organizačnej štruktúry MsÚ v Banskej Bystrici (Uznesenie č. 27/2013)
-  systematicky sa venovať financovaniu kultúry v meste Banská Bystrica (Uznesenie č. 28/2013).  
Mestská rada na svojom zasadnutí dňa 28. mája 2013 Uznesením č. 55/2013-MsR vzala predložený 
materiál na vedomie a odporučila jeho predloženie na zasadnutie mestského zastupiteľstva dňa 11. 
júna 2013.  

II. Legislatívnym rámcom predkladaného materiálu je Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 
platnom znení, § 4, ods. 3. PHSR konkrétne nerieši oblasť pričlenenia PKO pod Správu športových a 
telovýchovných zariadení.

III. Návrh  bol  koncipovaný  v  súčinnosti  viacerých  dotknutých  subjektov  mesta  a  spolupracujúcich 
inštitúcií.  Predpokladom realizácie návrhu je výber odporúčaní,  ktoré budú mať vplyv na ďalšie 
pôsobenie PKO z pripravovanej Koncepcie kultúry mesta Banská Bystrica, ktorá má byť predložená 
na rokovanie mestského zastupiteľstva v druhej polovici t. r.  

IV. Transformácia PKO bude viazaná na rozpočet mesta v jeho príjmovej a výdavkovej časti v zmysle  
ekonomickej  analýzy vypracovanej  v súčinnosti  s  ekonomickým odborom v Banskej  Bystrici  za 
účelom presného vyčíslenia príjmov a výdavkov vyplývajúcich z uvedenej transformácie. 


